
›Hrvatski Žig

Žig

Ova web stranica služi kao višejezična informacijska platforma za imigrante u kantonu St.Gallen.

Ukupna odgovornost za web stranicu: Odjel za integraciju i ravnopravnost spolova, Ured za socijalna pitanja, Kanton St.Gallen

Rad i uređivanje projekta: Zaklada Mintegra, Buchs SG

CMS i tehnologija: Internetsko savjetovanje AG, Wil SG

Web-dizajn: Ergonomisti Upotrebljivost AG, Zürich ZH

Sadržaj

Odricanje

Sigurnost

Autorska prava

Zaštita podataka hallo.sg.ch

Za sadržaj su odgovorni različiti autori. Vanjski sadržaj na koji se upućuje putem hiperveze isključen je iz usluga web stranice.

Tekstove, osim njemačkog, automatski prevodi Microsoft Translator.

Kanton St.Gallen nudi ovu web stranicu kao besplatan način dobivanja informacija. Ne preuzima odgovornost za točnost ili potpunost informacija.
Informacije nisu pravno obvezujuće. Međutim, ako odluke donosite na temelju tih informacija, to činite na vlastitu odgovornost.

Kanton St.Gallen nije odgovoran za činjenicu da su funkcije na ovoj web stranici bez pogrešaka, da su pogreške ispravljene ili da je web stranica
sigurna. Ova web stranica odnosi se na poveznice ili veze na druge web stranice koje su postavljene i kojima upravljaju treće strane na vlastitu
odgovornost.

Kanton St.Gallen ne prihvaća nikakvu odgovornost za štetu nastalu korištenjem ove web stranice ili korištenjem informacija na ovoj web stranici ili na
drugim web stranicama. Takva šteta može biti materijalne ili nematerijalne prirode.

Sadržaj ove web stranice može se prenijeti pogrešno ili nepotpuno. Kanton St.Gallen ne može jamčiti da su podaci razmijenjeni putem ove web
stranice povjerljivi i sigurni, niti da je sadržaj web stranice uvijek i svugdje dostupan. Kanton St.Gallen zadržava pravo izmjene ili brisanja sadržaja u
bilo kojem trenutku bez opravdanja ili prethodne najave.

Sadržaj i struktura ove web stranice zaštićeni su autorskim pravima; Sva prava su pridržana. Za objekte objavljene na ovoj web stranici i koje je izravno
stvorio Kanton St.Gallen, autorska prava ostaju isključivo na Kantonu St.Gallen.

Sadržaj možete ponovno koristiti za privatnu upotrebu sve dok navodite izvor. Ne smijete preuzeti tekstove, grafike, zvučne dokumente i video
sekvence Kantona St.Gallen i koristiti ih kao svoje, osim ako nemate pismeno dopuštenje kantona St.Gallen.

Kontakt:  Odjel za integraciju i ravnopravnost spolova, Ured za socijalna pitanja,  integration@sg.ch
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